11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 15:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2009 15:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113181/answer/113182




YBaxaemas Jlrogmuia! BeposaTHee BCero, 5T0 CMerMaJiTh - CKOIJIEHU CMeTrMbl. Hu4ero cTpairHoro
HeT. B TakoM cnydae HeoOX0OUMO [iefiaTh Telible (He ropsg4yue!) BAHHOYKY CO c1ab0-pPO30BEIM
PacTBOPOM MapraHIIOBKY, HECKOJIBKO OTTATMBas KParWHIOIO IIJIOTh (He HAaCUIIbHO! He dopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO T'OJIOBKY. B KaKOW-TO MOMEHT OCTaBIIMECS CMETMaluTHl BHAENATCI B BUOE
Oenoit canmbHOM Macchl. Ee Haio IPOCTO CMBITh BaTKO#M. OOpaTUTLCS HAa OCMOTP HAMO K IeTCKOMY
ypoJory. Yaoauu.



